

**N á v r h   s t a n o v i s k a   č. 24**

**Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

**Návrhu věcného záměru zákona o volném pohybu služeb**

---

I.

Cíl návrhu

Cílem návrhu věcného záměru zákona je plně transponovat ustanovení směrnice Evropského parlamentu a Rady 2006/123/ES ze dne 12. prosince 2006 o službách na vnitřním trhu. Na základě usnesení vlády č. 440/2007 je implementace některých institutů směrnice rozšířena i na sektory vyloučené z působnosti směrnice o službách a na české podnikatele tam, kde je rozšířená implementace vhodná. Zákon bude především upravovat některá práva a povinnosti poskytovatelů služeb a příjemců služeb související se vstupem do podnikání a s přeshraničním poskytováním služeb. K hlavním přínosům zákona má patřit zjednodušení podnikatelského prostředí v oblasti poskytování služeb, a to jak pro domácí podnikatele, tak i pro podnikatele z jiných členských států EU poskytujících na území ČR své služby přeshraničně.

II.

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Vyhodnocení dopadů regulace bylo provedeno po formální stránce v souladu s platnými Legislativními pravidly vlády a s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace. Předkladatel zpracoval v části IV. předkládaného návrhu Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace s vyhodnocením předpokládaných dopadů a ve variantním řešení. Závěrečná zpráva po formální stránce odpovídá struktuře Obecných zásad pro hodnocení dopadů regulace podle Legislativních pravidel vlády.

III.

Způsob projednávání návrhu

V mezirezortním připomínkovém řízení byly uplatněny zásadní připomínky Ministerstva vnitra, Ministerstva financí, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Ministerstva zemědělství a Ministerstva práce a sociálních věcí vztahující se ke způsobu provedení rozboru dopadů regulace. Předkladatel připomínkám vyhověl nebo byly vysvětleny. Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace byla přepracována, výpočty byly zpřesněny a odůvodněny.

Zpracovatel se dále zavázal, že provede podrobnější analýzu dopadů při předložení paragrafovaného znění zákona. Z hlediska hodnocení dopadů regulace je materiál předkládán vládě bez rozporů.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádná další doplnění.

V.

Závěr

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě doporučilo návrh

**schválit v předloženém znění.**